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Metodología

_Técnica
Encuestas Telefónicas aplicadas a través de sistema Cati a celulares de prepago y postpago.

_Universo
Hombres y mujeres de 18 años o más, habitantes en las 16 regiones del país.

_Muestreo
Muestreo probabilístico con selección aleatoria de individuo y estratificado previamente por región.

_Muestra y cobertura semanal
702 casos. Margen de error de±3,7 puntos porcentuales al 95% de confianza.
Se alcanzó una cobertura total de 172 comunas. El 90% de la muestra fue aplicada en población urbana y el 10% en
población rural.

_Tasa de logro semanal
Para lograr los 702 casos efectivos se realizaron un total de 6.733 llamados, lo que representa una tasa de éxito del 10,4%.

_Ponderación
Los datos fueron ponderados a nivel de sujetos por zona, género y edad, obteniendo una muestra de representación
nacional para el universo en estudio.

_Fecha de terreno
Miércoles 25 al viernes 27 de enero de 2023.

Para mayor información y detalle sobre metodología visita el sitio cadem.cl/plaza-publica/



Presidente 
Gabriel Boric



Casos: 702

Aprobación Presidencial

28% 66%

4%
2%

Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma como Gabriel Boric está 
conduciendo su gobierno? %

Aprueba Desaprueba

Ni aprueba ni 
desaprueba

No sabe
No responde
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Aprueba Desaprueba

Aprobación Presidencial
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma como Gabriel Boric está 
conduciendo su gobierno? %

*Se omiten categorías “No aprueba ni desaprueba” y “No sabe, no responde”.
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Aprobación Presidencial Mensual
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma como Gabriel Boric está
conduciendo su gobierno? %

*Se omiten categorías “No aprueba ni desaprueba” y “No sabe, no responde”
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Neto de Aprobación Presidencial
(% aprobadores – desaprobadores) 

*Diferencia entre aprobadores y desaprobadores.
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Confianza en el presidente Gabriel Boric
En su opinión, ¿el Presidente Gabriel Boric Le genera confianza? %

54 51 41 41 34 31

42 47 58 58 65 68 

11 marzo 07 abril 27 mayo 23 septiembre 22 diciembre 27 Enero

Sí No

*El 100% de cada medición se completa con la alternativa “NS/NR”.

2022 2023



Presidente Gabriel Boric: Atributos personales
En su opinión, ¿el Presidente Gabriel Boric...?
Alternativas dadas. %
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Tiene carisma

Es cercano, conoce las necesidades de las personas

Tiene buenas ideas y programa de gobierno

Es dialogante y genera acuerdos

Es honesto, ético, transparente

Es sólido, consistente, comunica con claridad

Tiene capacidad para solucionar los problemas del país

Podrá liderar los cambios necesarios al ritmo adecuado

Cuenta con autoridad y liderazgo

Tiene capacidad para gestionar crisis

Cumple lo que promete

Cuenta con un buen equipo de gobierno, ministros, subsecretarios

Tiene experiencia para gobernar

No Sí

Casos: 702. *Se omite categoría “No sabe, no responde”.



Atributos Presidente Gabriel Boric
En su opinión, ¿el Presidente Gabriel Boric...?
Alternativas dadas. % Sí
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Aprobación: Atributos de gestión
¿Usted aprueba o desaprueba la forma como el gobierno está gestionando…? %
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El cuidado del medioambiente

El desarrollo energético

Las relaciones internacionales

La reforma de pensiones

El transporte público

La educación

La relación con la oposición

La reforma tributaria

La salud

La economía y el empleo

El conflicto mapuche

El orden público

El orden al interior de su coalición política

La lucha contra la delincuencia y el narcotráfico

La inflación

La inmigración

Desaprueba Aprueba

Casos: 702. *Se omiten categorías “No aprueba ni desaprueba” y “No sabe, no responde”.



Nuevo 
proceso 
Constituyente



Necesidad de una nueva constitución
¿Está usted de acuerdo o en desacuerdo con que Chile necesita una nueva constitución? %

71 68 68 71
65 64 66 64 67 63 64 67

26 29 28 27
32 34 32 34 30

36 33 32

7 Oct 14 Oct 21 Oct 28 Oct 4 Nov 11 Nov 18 Nov 25 Nov 9 Dic 16 Dic 22 Dic 27 Ene

De acuerdo En desacuerdo

*Se omiten categorías “Ni de acuerdo ni en desacuerdo ” y “No sabe, no responde”
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Expectativas sobre el nuevo Acuerdo Constitucional
¿Usted cree que este nuevo proceso para tener una nueva Constitución será mejor, igual o peor que 
el realizado por la Convención Constituyente? %
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43% 23%

30%4%

Mejor
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Casos: 702



Interés en nuevo acuerdo constitucional
¿Con cuanto interés ha seguido las noticias sobre el acuerdo que logró el Congreso para tener un nuevo proceso 
constitucional? %
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Conformación del grupo de expertos
¿Supo que el Congreso ya definió la lista de personas que conformarán el grupo de expertos para 
el nuevo proceso constituyente? %
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Confianza en nuevo proceso

41%
55%

4%

Notas
5 a 7 Notas

1 a 4

NS / NR

Usando una escala de 1 a 7 como en el colegio, donde 1 es “nada de confianza” y 7 es “mucha confianza” 
¿Cuánta confianza tiene usted en …..? %

El rol de los expertos en el nuevo 
proceso Constituyente

El nuevo consejo constitucional 
logrará proponerle a Chile una 

constitución que sea votada a favor

44%

54%

2%

Notas
5 a 7

Notas
1 a 4

NS / NR

Casos: 702



Prioridad del proceso constituyente
En relación al proceso constituyente, ¿Usted cree que…? %
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Hay que avanzar ahora, los países pueden hacer distintas cosas al mismo tiempo

Hay que dejarlo para más adelante porque hay otras prioridades

Hay que avanzar ahora, 
los países pueden hacer 

distintas cosas al 
mismo tiempo

NS / NR

Hay que dejarlo para 
más adelante porque hay 

otras prioridades como 
delincuencia, economía o 

pensiones

Casos: 708

https://insight-chile.cl/


Economía y 
sociedad



Confianza en Instituciones e Industrias
Usando una escala de 1 a 7 como en el colegio, donde 1 es “nada de confianza” y 7 es “mucha confianza”, 
¿Cuánta confianza tiene usted en…? 
% Notas 5 a 7
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Metro y Transantiago, sólo entre residentes de la R. Metropolitana.



Evolutivo: Confianza en Instituciones e Industrias

e 2015 2016 2017 2019 Abr 
2020

May 
2020

Ago
2020

Sept 
2020

Dic 
2020

Feb 
2021

Oct 
2021

Nov
2021

Feb
2022

Mar
2022

Abr 
2022

Ago
2022

Oct
2022

Ene
2023

Metro 51 48 52 63 64 65 63 65 62 65 63 64 69 70 67 72 62 63

Universidades 58 58 59 59 61 63 63 61 61 64 57

Mineras 54 50 52 52 44 46 55 51 43 49 39 44 50 49 47 54 53 53

Fonasa 57 53 54 53 46 54 57 54 52 55 47 53 55 54 53 54 57 51

Clínicas 55 52 57 57 53 57 54 51 53 55 62 56 54 57 51

Supermercados 50 46 48 57 64 60 68 63 60 63 56 56 57 59 46 54 55 49

Empresas de agua 47 44 44 42 47 48 46 44 47 54 52 47 50 49 46

Laboratorios de remedios 37 36 40 39 55 57 54 55 58 61 54 54 54 45

Bancos 47 46 49 50 44 43 49 51 49 44 43 43 48 50 45 49 49 45

Empresas de internet 46 46 43 43 41 42 46 47 47 48 46 47 46 44

Malls/ centros comerciales 45 45 40 36 41 43 50 50 46 50 46 44

Empresas de celulares 46 43 48 46 43 45 48 44 50 48 49 44 47 42

Empresas de luz 45 43 44 36 38 41 41 39 39 51 49 45 45 48 42

Empresas de gas 54 55 53 56 61 61 61 25 25 34 37 28 33 38 40

Farmacias 28 29 33 36 39 42 55 47 42 48 38 42 45 45 41 43 47 39

Transantiago 20 18 21 27 36 38 34 32 35 38 34 36 39 39 32 40 40 38

Hospitales públicos 42 41 46 49 50 47 51 38 44 41 46 38 38 42 36

Forestales 46 40 34 45 38 37 40 27 31 33 36 30 29 33 34

Inmobiliarias/ constructoras 39 39 41 46 42 38 38 31 31 34 38 33 36 36 33

Multitiendas/ grandes tiendas 36 36 37 39 37 31 40 37 34 34 34 35 40 39 36 38 36 31

Autopistas/ Concesionarias de carreteras 35 32 36 31 29 26 30 25 25 30 33 27 28 22 27

Isapres 25 22 24 21 12 16 22 24 23 23 22 23 27 28 26 24 23 24

AFPs 21 17 15 18 12 13 23 23 21 23 17 15 22 21 20 22 21 19

Usando una escala de 1 a 7 como en el colegio, donde 1 es “nada de confianza” y 7 es “mucha confianza”, 
¿Cuánta confianza tiene usted en…?
% Notas 5 a 7

Años 2015 a 2019 corresponde a promedios anuales. 
Metro y Transantiago, sólo entre residentes de la R. Metropolitana.



Confianza en Instituciones e Industrias
Usando una escala de 1 a 7 como en el colegio, donde 1 es “nada de confianza” y 7 es “mucha confianza”, 
¿Cuánta confianza tiene usted en…? 
% Notas 5 a 7

41 39 41 42 44 44 45
41

2015 2016 2017 2019 2020 2021 2022 Ene 2023

Promedio anual Industrias

*Años 2015 a 2022 corresponde a promedios anuales.
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Evaluación del País
Pensando en todos los aspectos políticos, económicos y sociales, ¿Ud. cree que el país va por un buen 
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Percepción económica de las empresas
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Muy buena / Buena

Mala / Muy mala

*La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “Ni buena ni mala” y “No sabe, no responde”
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Expectativas de consumo
¿Cómo calificaría usted la situación económica de los consumidores para poder comprar bienes y servicios? %
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